
  Ata 42/2021 

Aos 11 dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e um, às dezenove horas, na 

Sede da Câmara de Vereadores de Bozano, realizou-se a quadragésima segunda 

Sessão Ordinária, do primeiro Período Legislativo, da sexta Legislatura, sob a 

Presidência do Vereador Maurício José Vianna. O Presidente, invocando a proteção de 

Deus, abriu a Sessão, saudou os presentes, os internautas e convidou o vereador Elton 

Schwancke para a leitura bíblica. O presidente Maurício parabenizou a vereadora 

Simone pela passagem do seu aniversário, no próximo dia 13/10. Em seguida, o Vereador 

Secretário, Sr. Cezar Valmir Copetti, realizou a chamada nominal dos Vereadores, 

atestando presentes os Edis Cezar Valmir Copetti, Aldemir Paulo Stochero, Paulo Jair de 

Godoy, Sandra Raquel Ceccato, Ronei Antônio Felippin, Elton Schwancke, Simone 

Damaris I. Bigolin e Elvio Luis Meincke. Passou-se para a leitura da Ata da Sessão 

Ordinária anterior pelo também Sr. Secretário, a qual foi aprovada por unanimidade. 

Passou-se a leitura do EXPEDIENTE DO DIA, que constava das seguintes matérias: 

INDICAÇÕES: - Indicação n° 142, do Vereador Mauricio José Vianna, que indica ao 

Poder Executivo, dentro das possibilidades financeiras e legais, que seja verificado e 

realizada nova rede d’água no Cemitério Municipal. - Indicação n° 143, do Vereador 

Mauricio José Vianna, que indica ao Poder Executivo, dentro das possibilidades 

financeiras e legais, que seja readequada a entrada no Cemitério Municipal ou adquirida 

a área pelo município, solicitação é realizada a pedido do Proprietário. - Indicação n° 

144, da Vereadora Simone D.I. Bigolin, que indica ao Poder Executivo, dentro das 

possibilidades financeiras e legais, que seja restabelecido o livre trânsito nos passeios 

públicos, tanto da cidade como nos distritais e vilas onde os mesmos já existem.- 

Indicação n° 145, da Vereadora Sandra Raquel Ceccato, que indica ao Poder 

Executivo, dentro das possibilidades financeiras e legais, que seja realizada a construção 

de uma quadra de areia, ao lado da pracinha infantil, para estimular as atividades de lazer 

na comunidade. - Indicação n° 146, do Vereador Mauricio José Vianna, que indica ao 

Poder Executivo, dentro das possibilidades financeiras e legais, que seja realizada a 

contração de mais horas para professor da Academia Municipal. OFÍCIOS ENVIADOS: - 

OF/CV-136/2021, de 11 de outubro de 2021, do vereador Maurício José Vianna ao 

Prefeito Municipal, solicitando informações acerca do responsável do ginásio municipal. 

- OF/CV-137/2021, de 11 de outubro de 2021, do vereador Maurício José Vianna ao 

Prefeito Municipal, solicitando informações da Secretaria de Saúde. - OF/CV-138, 139, 

140 e 141/2021, de 11 de outubro de 2021, do vereador Maurício José Vianna aos 

Diretores das Escolas São Pio X, Pedro Costa Beber, Dr. Bozano e EMEI, 



parabenizando os professores pela passagem do dia do professor. BALANCETE E 

RELATÓRIOS: - Balancete Mensal das Despesas do Poder Legislativo. - Relatório de 

Empenhos Liquidados do Poder Legislativo. Relatório da Lei 9.452 - Liberação de 

Recursos da União e do Estado. PROJETOS PROTOCOLIZADOS: - Projeto de Lei do 

Executivo n°59/2021, de 08 de outubro de 2021, que “Autoriza a contratação temporária 

de Auxiliar de Farmácia. Não houveram manifestações no Pequeno Expediente. No 

Grande Expediente, houve inscrição da vereadora Simone que saudou o Presidente, 

colegas vereadores, assessores e internautas. Reafirmou o convite que no dia 16 será 

realizado o evento da caminhada do “laço rosa” promovido pelo Gabinete da Primeira 

Dama e Secretaria da Saúde. Convidou a todos a participar. O vereador Elton também 

se manifestou e saudou o Presidente, colegas vereadores e todos internautas. 

Parabenizou a vereadora Simone pelo aniversário. Saudou os professores pela 

passagem do dia do professor. Referiu que o Prefeito Renato realizou viagem a Brasília 

junto com o servidor Tárcio para dar encaminhamentos de emendas para trazer recursos 

ao Município. Registrou que no último dia 06 foi realizada reunião em que se criou o 

CONSEPRO, visando a segurança para os Munícipes. O vereador Maurício manifestou-

se na tribuna de forma favorável a todas as indicações realizadas pelos colegas. Salientou 

acerca da necessidade de criação do CONSEPRO visando mais segurança aos 

munícipes, trazendo recursos. Registrou que houve atendimento de uma indicação que 

era a contratação de um veterinário. Também ressaltou que realizou uma indicação em 

razão de que havia três pontos no cemitério que está ocorrendo o vazamento de água 

assim como da necessidade da aquisição de mais uma parte do terreno para aumentar o 

cemitério. Por fim, parabenizou os professores. Passou-se para o Intervalo Regimental. 

Não foram pautadas matérias para votação. Em Explicações Pessoais, não houveram 

manifestações. Por fim, convidou os demais vereadores para o comparecimento na 

Sessão Ordinária, a realizar-se no próximo dia 18 de outubro de 2021, segunda-feira, as 

19h00min, e agradeceu a presença de todos, encerrando a presente Sessão, da qual 

lavrou-se a presente ata que, depois de aprovada, será assinada pelo Presidente e 

Secretário desta Casa.  

 

 


